
ATA DA 1ª REUNIAO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE GEOGRAFIA 
CCAAB/UFRB

Aos quinze dias  do mês de março de 2024,  as  14h,  procedeu-se  a  1ª Reunião do Núcleo 
Docente  Estruturante  (NDE)  do  curso  de  Geografia,  no  local  denominado  Casa  do  BCA.  
Compareceram à reunião os membros Leonardo Azevedo Klumb Oliveira, Gustavo Luís Shacht, 
Shanti Nytia Marengo e Vinícius Machado Rocha.  Deu-se então inicio à reunião a partir dos  
informes. Professor Shanti apontou para a abertura de matrícula das componentes Matemática 
Básica,  Química  Geral  e  Direito  Ambiental,  por  conta  da recente  ampliação  do quadro de  
docentes da Universidade. Finalizada a sessão informes, o professor Leonardo deu início aos  
pontos de pauta. Como primeiro ponto, foi discutida a agenda de reuniões do Núcleo para o 
semestre letivo 2024.1. Ficou estabelecido que as reuniões ocorrerão em todas as segundas 
sextas-feiras de cada mês, podendo ser reajustadas em caso de necessidade. Como segundo 
ponto de pauta, foram estabelecidas as ações prioritárias do Núcleo para os semestres 2014.1  
e  2024.2,  a  saber:  elaboração  do  Plano  de  Trabalho,  o  qual  deverá  versar  sobre  o  
estabelecimento  das  metas  e  estratégias  de  ação  estabelecidas  neste  encontro,  sob  a  
responsabilidade do professor Leonardo; Análise e levantamento de ações necessárias para o 
reconhecimento  do  egresso  em  Geografia/UFRB  no  Conselho  Profissional  (CREA),  sob  a 
responsabilidade do professor Gustavo; ações de ajuste das regras para elaboração do TCC do  
curso, com base no Projeto Político Pedagógico, sob a responsabilidade do professor Gustavo;  
Ações para  a efetivação e  acompanhamento da Curricularização da Extensão,  referente  ao 
curso de Geografia, sob a responsabilidade de todos os membros; Levantamento de possíveis  
instituições  as  quais  poderiam  fornecer  estágios  para  os  alunos  do  curso,  sob  a 
responsabilidade dos professores Leonardo, Vinícius e Shanti; e, levantamento de ações que 
visem  ao  acompanhamento  da  avaliação  semestral  dos  docentes  do  curso,  sob  a 
responsabilidade de todos os membros do Núcleo. Finalizados os pontos de pauta, e sem mais 
o que ocorrer, deu-se fim à reunião.

Cruz das Almas, 15/03/2024.

                                                                     Leonardo Azevedo Klumb Oliveira

                                                                           Gustavo Luís Shacht

                                                                          Vinícius Machado Rocha

                   Shanti Nytia Marengo
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